

Štvrtročná správa o činnosti pedagogického zamestnanca pre štandardnú stupnicu jednotkových nákladov, „hodinová sadzba učiteľa/učiteľov podľa kategórie škôl (ZŠ, SŠ)- počet hodín strávených vzdelávacími aktivitami („extra hodiny“)

Operačný program	Ľudské zdroje
Prioritná os	Vzdelávanie
Prijímateľ	Stredná odborná škola strojnícka, Športovcov 341/2, 017 49 Považská Bystrica
Názov projektu	Zvyšovanie úrovne gramotnosti žiakov v duálnom vzdelávaní modernizáciou výchovno-vzdelávacieho procesu
Kód ITMS ŽoP	
Meno a priezvisko pedagogického zamestnanca	Ing. Jana Laurenčíková
Druh školy	SŠ
Názov a číslo rozpočtovej položky rozpočtu projektu	Extra hodiny 4.6.1.
Obdobie vykonávanej činnosti	01.04.2021 - 30.06.2021

Správa o činnosti – ekonomika

APRÍL – v tomto mesiaci bolo odučených celkovo 6 extra hodín v štvrtom ročníku v predmete Ekonomika prezenčnou formou. Z toho v každej skupine po 3 hodiny.

Celkový súpis odučených hodín za mesiac január:

- Štvrtý ročník: trieda 4.B – 6 extra hodín, 3 hodiny – 1.sk/ 3 hodiny 2.sk.

Zoznam hodín a detailný popis činností vykonávaných v rámci extra hodín

08.04.2021 Ekonomika – 4.B 1.skupina - Štátny rozpočet - príjmy a výdavky štátneho rozpočtu, deň daňovej slobody – na hodine sa žiaci oboznámili s pojmom štátny rozpočet a jeho funkciou v národnom hospodárstve, naučili sa, čo tvoria príjmy štátneho rozpočtu a načo sa používajú výdavky štátneho rozpočtu. Žiaci sa naučili, ako sa počíta deň daňovej slobody, ako sa určuje miera daňového zaťaženia v štáte a aký význam majú dane pre národné hospodárstvo.

08.04.2021 Ekonomika – 4.B 2. skupina - Štátny rozpočet - príjmy a výdavky štátneho rozpočtu, deň daňovej slobody – na hodine sa žiaci oboznámili s pojmom štátny rozpočet a jeho funkciou

v národnom hospodárstve, naučili sa, čo tvoria príjmy štátneho rozpočtu a načo sa používajú výdavky štátneho rozpočtu. Žiaci sa naučili, ako sa počíta deň daňovej slobody, ako sa určuje miera daňového zaťaženia v štáte a aký význam majú dane pre národné hospodárstvo.

20.04.2021 Ekonomika – 4.B 1.skupina - Zdravotná starostlivosť - zákonné zdravotné poistenie, odvody do zdravotnej poisťovne, nároky poistenca – počas hodiny sa žiaci naučili, ktoré sú zákonné odvody do poisťovní, aké nároky má poistenec zo zákonného zdravotného poistenia, aká je výška odvodov pre zamestnancov, zamestnávateľov, SZČO. Oboznámili sa, kto musí platiť odvody, za koho túto povinnosť plní štát, pochopili, aké sú sankcie za neplnenie tejto zákonnej povinnosti.

20.04.2021 Ekonomika – 4.B 2.skupina - Zdravotná starostlivosť - zákonné zdravotné poistenie, odvody do zdravotnej poisťovne, nároky poistenca – počas hodiny sa žiaci naučili, ktoré sú zákonné odvody do poisťovní, aké nároky má poistenec zo zákonného zdravotného poistenia, aká je výška odvodov pre zamestnancov, zamestnávateľov, SZČO. Oboznámili sa, kto musí platiť odvody, za koho túto povinnosť plní štát, pochopili, aké sú sankcie za neplnenie tejto zákonnej povinnosti.

22.04.2021 Ekonomika – 4.B 1.skupina - Sociálna starostlivosť, dôchodkové poistenie - zákonné nemocenské a dôchodkové poistenie, odvody do Sociálnej poisťovne, nároky poistenca, 3 piliere dôchodkového poistenia – počas hodiny sa žiaci oboznámili s ďalšími zákonnými odvodmi, konkrétne s odvodmi do Sociálnej poisťovne. Naučili sa, aké nároky má poistenec z nemocenského poistenia, aká je výška odvodov pre zamestnancov, zamestnávateľov a SZČO. Žiaci sa tiež oboznámili s dôchodkovým poistením, výškou odvodov, naučili sa, aké druhy dôchodkov existujú. Oboznámili sa s 3 piliermi dôchodkového poistenia, aké sú medzi nimi rozdiely, pochopili význam včasného šetrenia na starobný dôchodok.

22.04.2021 Ekonomika – 4.B 2.skupina - Sociálna starostlivosť, dôchodkové poistenie - zákonné nemocenské a dôchodkové poistenie, odvody do Sociálnej poisťovne, nároky poistenca, 3 piliere dôchodkového poistenia – počas hodiny sa žiaci oboznámili s ďalšími zákonnými odvodmi, konkrétne s odvodmi do Sociálnej poisťovne. Naučili sa, aké nároky má poistenec z nemocenského poistenia, aká je výška odvodov pre zamestnancov, zamestnávateľov a SZČO. Žiaci sa tiež oboznámili s dôchodkovým poistením, výškou odvodov, naučili sa, aké druhy dôchodkov existujú. Oboznámili sa s 3 piliermi dôchodkového poistenia, aké sú medzi nimi rozdiely, pochopili význam včasného šetrenia na starobný dôchodok.

MÁJ – v tomto mesiaci boli odučené celkovo 4 extra hodiny v štvrtom ročníku v predmete Ekonomika prezenčnou formou. Z toho v každej skupine po 2 hodiny.

Celkový súpis odučených hodín za mesiac október:

- Štvrtý ročník: trieda 4.B – 4 extra hodiny, 2 hodiny – 1.sk/ 2 hodiny 2.sk.

Zoznam hodín a detailný popis činností vykonávaných v rámci extra hodín

04.05.2021 Ekonomika – 4.B 1.skupina - Banková sústava - centrálna banka, funkcia ,úlohy, NBS, komerčné banky, funkcia – počas hodiny sa žiaci oboznámili s dvojstupňovou bankovou sústavou v SR, pochopili funkciu NBS ako centrálnej banky, úlohy a význam komerčných bánk. Žiaci sa naučili, aké druhy komerčných bánk existujú, aké sú medzi nimi rozdiely. Pochopili, aký význam majú banky pre národné hospodárstvo.

04.05.2021 Ekonomika – 4.B 2.skupina – Banková sústava - centrálna banka, funkcia ,úlohy, NBS, komerčné banky, funkcia – počas hodiny sa žiaci oboznámili s dvojstupňovou bankovou sústavou v SR, pochopili funkciu NBS ako centrálnej banky, úlohy a význam komerčných bánk. Žiaci sa naučili, aké druhy komerčných bánk existujú, aké sú medzi nimi rozdiely. Pochopili, aký význam majú banky pre národné hospodárstvo.

06.05.2021 Ekonomika – 4.B 1.skupina - Reklama a marketing - funkcie marketingu, nástroje, úlohy reklamy, druhy reklamy, zakázaná reklama – počas hodiny sa žiaci oboznámili s pojmom marketing, jeho funkciou pre firmy a organizácie. Naučili sa, aké nástroje marketing využíva. Bližšie sa oboznámili s hlavným nástrojom marketingu – reklamou, aké druhy reklamy existujú, aké plní funkcie. Pochopili, čo to je zakázaná reklama, čo nesmie reklama podľa zákona o reklame propagovať.

06.05.2021 Ekonomika – 4.B 2.skupina – Reklama a marketing - funkcie marketingu, nástroje, úlohy reklamy, druhy reklamy, zakázaná reklama – počas hodiny sa žiaci oboznámili s pojmom marketing, jeho funkciou pre firmy a organizácie. Naučili sa, aké nástroje marketing využíva. Bližšie sa oboznámili s hlavným nástrojom marketingu – reklamou, aké druhy reklamy existujú, aké plní funkcie. Pochopili, čo to je zakázaná reklama, čo nesmie reklama podľa zákona o reklame propagovať.

Vypracoval (meno, priezvisko, dátum)	Ing. Jana Laurenčíková, 01. 07. 2021
Podpis	
Schválil (meno, priezvisko, dátum)	Mgr. Štefan Capák, 02.07.2021
Podpis	